

## SPROSTOWANIA

**Sprostowanie do publikacji informacji dotyczącej zatwierdzenia zmiany standardowej w specyfikacji produktu objętego nazwą pochodzenia w sektorze winorośli i wina, o której to zmianie mowa w art. 17 ust. 2 i 3 rozporządzenia delegowanego Komisji (UE) 2019/33**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej C 104 z dnia 4 marca 2022 r.)

(2023/C 202/15)

Strona 39, akapit trzeci:

*zamiast:* „Languedoc / Coteaux du Languedoc”,

*powinno być:* „Languedoc”.

Strona 40, pkt 1. Nazwa lub nazwy:

*zamiast:* „Languedoc

Coteaux du Languedoc”,

*powinno być:* „Languedoc”.

---